
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

14.06.2017  

 

Miercuri, 14 iunie  a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului 

Școlar Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Stabilirea componenței comisiilor de concurs pentru ocuparea funcțiilor de director și director 

adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar, conform OMEN 3969/2017. 

II. Validarea listei cuprinzând funcțiile de director și director adjunct vacante, care vor fi scoase la 

concurs. 

III. Solicitări din partea unităților de învățământ. 

IV. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Se aprobă componența comisiilor de concurs pentru ocuparea funcțiilor de director și director 

adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar, conform conform anexei 1. 

II. Se aprobă lista cuprinzând funcțiile de director și director adjunct vacante, care vor fi scoase la 

concurs, conform anexei 2. 

III. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Se aprobă lista școlilor care au solicitat derularea programului ”Școală după școală” pentru 

anul școlar 2017-2018; 

b. Colegiul Tehnic Energetic „ Dragomir Hurmuzescu” Deva – se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru ocuparea a 5,5 posturi de paznic și 4 posturi îngrijitor;  

c. Colegiul Național ”Iancu de Hunedoara” Hunedoara – se aprobă suplimentarea statului de 

funcții cu 1 post de inginer de sistem prin transformarea unui post vacant de la nivelul unității 

de învățământ; 

d. Grădinița ”Căsuța cu povești” Orăștie – se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 1 post 

îngrijitor prin redistribuirea a 0,5 post secretar de la Școala Gimnazială ”Dominic Stanca” 

Orăștie  și 0,5 post administrator financiar de la Școala Gimnazială Romos, începând cu 

01.09.2017; 

e. Grădinița cu Program Prelungit nr. 7 Deva - se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru ocuparea 1 post secretar; 

f. Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan – se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 1 

post paznic prin redistribuirea postului vacant de la Liceul Tehnologic ”Constantin Bursan” 

Hunedoara și se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru ocuparea postului, 

începând cu 01.09.2017; 



g. Școala Gimnazială Ohaba – se aprobă pensionarea anticipată a unui cadru didactic, începând 

cu 01.09.2017; 

h. Colegiul Național ”Decebal” Deva - se aprobă pensionarea anticipată a unui cadru didactic, 

începând cu 15.06.2017; 

i. Unități de învățământ special – se aprobă înaintarea unei adrese către Ministerul Educației 

Naționale – Direcția Generală Management Preuniversitar (DGMP) cu scopul transferării a 

14 posturi finanțate de consiliile locale la Consiliul Județean, începând cu 01.09.2017; 

IV. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Liceul Teoretic Lupeni – diplomă de bacalaureat 1996. 

 

 

 


